

社工转发吆喝,亲朋好友来打Call

“社区十大暖心故事”评选火热进行中

他们说这些故事值得让更多人看到

“请给8号投票!”“请帮我老爸投个票!”……12月23日这一天,不少宁波人的微信朋友圈被一则投票信息刷屏。原来,这是宁波晚报启动2021年度“社区十大暖心故事”评选活动后,各社区工作人员及当事人的亲朋好友在吆喝发力呢!

参与此次活动的75个候选故事,来自全市72个社区、村,是本报记者这一年来扎根基层,蹲守街头巷尾,所挖掘到的鲜活的、温暖的人和事。

故事里的主人公就在你我身边,他(她)也许是危难时刻伸出援手的平民英雄,也许是坚持数十年做一件好事的志愿者;也可能是被孤寡老人信赖,甚至交付家门钥匙和银行卡的邻居;又或者是贴身照料老丈人,始终不离不弃的好女婿。

平凡人,做的事却一点不平凡,他们的点滴善举凝聚城市温度。也许正因如此,更能触动大家心底的

柔软吧。

前一天晚上,甬上APP的投票通道正式打开,仅半天时间,访问量已经超过24000人次。

当看到发生在辖区的暖心故事被纳入候选,社区工作人员也觉得与有荣焉。很多社区党委书记第一时间参与进来,带头转发朋友圈发动投票,为自家的“代言人”鼓劲加油。除了获得社区的助力,陌生人的点赞,当事人的亲朋好友也忙活起来了。

截至12月23日下午3点,暂居榜单前三的是北仑区横河社区《“叠手加油”背后的故事》、北仑区百合社区《七旬老人10年公益路》以及鄞州区潜龙社区《被“曝光”的遗愿》。

“我把投票的新闻链接发到志愿者群里,大家都很兴奋。”因为一张“叠手加油”的照片,北仑大碇街道横河社区“漾·公益”社会服务中心,被更多人了解。该中心相关

负责人郑佩佩告诉记者,当天,有近300名志愿者投票,很多人还把链接发给了家人、朋友。她说大家之所以那么积极主动,荣誉背后的认可是一方面,但更重要的是希望越来越多的人认识公益,激励越来越多的人投身公益。

当天,鄞州区百丈街道潜龙社区的工作人员也忙着给辖区的暖心故事吆喝。故事主人公是几个月前刚刚去世的百岁老人叶永海。老人生前是个热心肠,总是把“捐款”挂在嘴边,一心想帮助困难家庭。今年8月23日,在他去世后的一个多月,其女儿将30万元积蓄捐了出来,她说“这是父亲的临终遗愿”。据悉,鄞州区慈善总会用这笔钱建立了“叶永海慈善帮困基金”。

这是一名老党员的赤子之心,触动了许多人。投票启动后,与他有关的故事一度冲到榜单之首。

采访中,记者还听到了一种温暖的声音。很多人说,最终能否进入前十榜单是其次的,更重要的是这些发生在社区里的故事应该“走”出来,因为值得被看到,值得被宣传,值得被记住。

投票还在继续,截止时间是本月28日24时。届时,公众投票结束后,本报将组织评审专家对候选故事进行综合评定。其中,公众投票占总分70%,专家评审占30%。根据综合评分,最终确定入选名单。入选名单将通过甬上APP、宁波晚报等途径公布。

每人每天可以投10票,期待你的参与!

记者 陈烨



扫码投票

“乐于奉献、回报社会、传递正能量”是他们的坚定信念 这一家子热衷公益服务

好家庭 家风家教
与我同行

前段时间,2021年第二季浙江“最美家庭”证书送到了章燕佩的手中。在鄞州区东柳街道,72岁的章燕佩家是出了名的“公益之家”。“乐于奉献、回报社会、传递正能量”是他们的坚定信念。

帮助别人是举手之劳

在章燕佩的家中,一叠叠的服务记录表,虽已泛黄,但都是她这些年来做红娘的“牵线轨迹”。

“从小我父母总跟我说要多做善事,跟着他们,我也渐渐成了习惯。”在章燕佩的记忆里,帮邻居买个菜、寒冬里给拾荒者送点棉衣,都是父母常做的事。

2001年章燕佩搬进华光城社区,当时她已经退休。如果说早前的帮忙只是小打小闹,那么退休后空余时间更多了,章燕佩筹备着准备“大干一场”。

一开始,她是爬楼牵红线。只要听说哪个楼道里有单身的男孩女孩,章燕佩就马上爬楼敲开他们家的门,询问对方是否有找对象的意愿,然后拿出本子,记录下相关信息。回到家后,章燕佩看着信息,根据对方的要求,开始牵红线。

从制作表格,到寻找线下见面点,章燕佩都自己一个人张罗。之后还会定期“追踪”,及时沟通,一次不成,两次;两次不成,三次……几年下来,登记结婚的有五六对,会员从零增加到50多个。

丈夫是她的“最佳拍档”

在章燕佩的影响下,丈夫胡志芳也一起做起了红娘。

2008年,夫妻俩在华光城社区成立了“红娘站”,并开通热线电话——芳燕红线。“芳燕红线是我



章燕佩和先生胡志芳。

我先生的名字中各取了一个字。”章燕佩说。

胡志芳自掏腰包买了电脑和相机,并开始自学,成为了章燕佩在志愿红娘这条路上的“最佳拍档”。有新会员加入,除了纸质的表格,胡志芳会把相关信息录进电脑里;每次的线下活动,胡志芳都拿着相机,用照片和视频记录下精彩瞬间;胡志芳热爱音乐,很多的线下活动中,他还自创歌曲,带着乐器和乐队,成了

气氛担当……

服务做得有声有色,芳燕红线渐渐被社会认可,越来越多的公益红娘找到章燕佩要想加入。在章燕佩家中,墙上挂满了一面面由新人送上的锦旗,办公桌上、书柜上的一本本“结对日志”也相当惹人注目,章燕佩说,日志里的信息都是由团队成员手写。30余本登记簿、上万字,表达了整个团队的心声:我们是实实在在做红娘。

儿子女儿也都热心公益

2019年,胡志芳身体抱恙无法继续陪着章燕佩做红娘,儿子胡宏斌便接过了这个接力棒。

“十几年来,老妈一直在不计回报地做这件事,每天的点点滴滴都在影响着咱们。”胡宏斌自己经营着一家公司,空闲之余就和母亲一起策划线下活动,他还帮“红娘站”出谋划策,优化管理结构和运行模式,让公益红娘事业更好地发展。

除了红娘站,社区里无论大事小事都可以看见章燕佩的身影。她有一个乐善好施的美名,“慈善一日捐”“汶川地震灾区捐赠活动”“交通志愿者服务”“城管义工服务队”“爱心捐款”等,每次活动她都奉献着自己的力量。

大女儿胡霞萍和小女儿胡玲霞在章燕佩的影响下,也经常参与志愿服务。如今外孙女孙梦月也跟着章燕佩做起了志愿服务,参加爱心义卖、去敬老院给老人弹古筝助乐……“让孩子跟着外婆做公益,希望她也能满满正能量。”胡霞萍说。

记者 王悦宁 通讯员 陆婧楠

关于信泰人寿保险股份有限公司余姚支公司 变更营业场所的公告

向中国银行保险监督管理委员会宁波监管局备案,信泰人寿保险股份有限公司余姚支公司变更营业场所,现予以公告。

机构名称: 信泰人寿保险股份有限公司余姚支公司

机构编码: 000091330281

机构住所: 宁波市余姚市南雷南路398号中模国际大厦2801室

经营区域: 宁波市余姚市

批准日期: 2012年11月16日

颁发许可证日期: 2021年12月09日

许可证流水号: 00104252

机构负责人: 沈海贝

联系电话: 0574-62550519

客户服务电话: 95365

邮政编码: 315400

业务范围: 人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;总公司等上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。